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I alt

Antal Pct.

Det bekymrer mig,
at afstanden til
sygehusene bliver
større de
kommende år.

1. Helt enig 527 40,2

2. Delvist enig 389 28,6

3. Hverken/eller 168 12,9

4. Delvist uenig 158 11,4

5. Helt uenig 107 7,0

I alt 1.349 100,0

Vi ved, hvad der
skal gøres, og vi
ved, det
hjælper – men det
er dyrt! Må økonomi
spille en rolle når
samfundet hjælper
mennesker med
behov for hjælp?

Ja 822 61,0

Nej 516 38,1

Ved ikke 11 0,8

I alt 1.349 100,0

Synes du, at
Danmark bør være
endnu mere
ambitiøs, når det
gælder
investeringer i
forskning?

Ja 1.146 82,4

Nej 194 17,1

Ved ikke 9 0,6

I alt 1.349 100,0

Oplever du, at du
selv og andre
borgere bliver hørt
og taget alvorligt i
forbindelse med
nationale politiske
beslutninger?

Ja 426 29,8

Nej 906 69,0

Ved ikke 17 1,2

I alt 1.349 100,0

(Continued)
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I alt

Antal Pct.

Hvor stor betydning tror
du,
at det vil have for
produktiviteten i danske
virksomheder,
hvis man ansatte flere
med en lang videregående
uddannelse?

Hvor stor betydning tror
du, at det vil have for
produktiviteten i danske
virksomheder, hvis man
ansatte flere med en lang
videregående
uddannelse?

1. Stor betydning 224 16,3

2. Nogen betydning 638 46,8

3. Lille betydning 351 26,0

4. Ingen betydning 131 10,7

9. Ved ikke 5 0,3

I alt 1.349 100,0

Synes du, at vi skal have
et tættere politisk
samarbejde i Norden?

Ja 991 72,7

Nej 347 26,1

Ved ikke 11 1,2

I alt 1.349 100,0

Skal Danmark gå forrest
(ikke vente på EU) og
forbyde kemiske stoffer,
der har vist
hormonforstyrrende
effekter i dyreforsøg?

Ja 1.157 86,3

Nej 181 12,8

Ved ikke 11 0,8

I alt 1.349 100,0

Mener du, at det indre
markeds regler om
arbejdskraftens frie
bevægelighed er en fordel
for Danmark?

Ja 580 41,0

Nej 478 33,8

Ved ikke 291 25,1

I alt 1.349 100,0

Er umami?

1. En grundsmag 852 62,3

(Continued)
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I alt

Antal Pct.

Er umami?

2. Et krydderi 163 11,9

3. En japansk ret 270 21,4

9. Ved ikke 64 4,5

I alt 1.349 100,0

Hvor mange
psoriasisramte i Danmark
tror du udvikler mindst én
følgesygdom?

0-25% 532 38,3

26-50% 592 44,3

51-75% 176 13,4

76-100% 31 2,8

Ved ikke 18 1,3

I alt 1.349 100,0

Er der en sammenhæng
mellem forhøjet blodtryk
og hjertesygdomme?

Ja 1.191 87,6

Nej 57 4,2

Ved ikke 101 8,2

I alt 1.349 100,0

Er der en sammenhæng
mellem forhøjet blodtryk
og blodprop og blødning i
hjernen?

Ja 1.188 85,8

Nej 37 3,1

Ved ikke 124 11,1

I alt 1.349 100,0

Hvad frygter du mest ved
døden: smerter,
manglende pleje,
ensomhed, andet?

1. Smerter 456 31,9

2. Manglende pleje 321 22,3

3. Ensomhed 297 24,4

4. Andet 266 20,8

8. Nægter at svare 1 0,0

9. Ved ikke 8 0,6

I alt 1.349 100,0

(Continued)
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I alt

Antal Pct.

I hvilken grad mener du,
at børns hverdag bør
være indrettet efter
børnenes egne ønsker?

1. I høj grad 84 6,1

2. I nogen grad 822 59,5

3. I mindre grad 388 29,7

4. Slet ikke 48 3,8

5. Ved ikke 7 0,9

I alt 1.349 100,0

I hvilken grad er det
rimeligt, at det først og
fremmest er karakterer fra
gymnasiale uddannelser,
der er afgørende for
hvilken uddannelse, man
kan komme ind på?

1. I høj grad 178 13,3

2. I nogen grad 705 49,3

3. I mindre grad 358 27,9

4. Slet ikke 89 7,6

5. Ved ikke 19 1,8

I alt 1.349 100,0

Hvor enig eller uenig er du
i, at frivillige bør inviteres
til at løse flere opgaver i
folkeskolen f.eks. med
lektiehjælp og vedligehold,
end de gør i dag?

1. Helt enig 251 21,4

2. Overvejende enig 360 26,8

3. Hverken enig eller uenig 227 17,8

4. Overvejende uenig 270 17,1

5. Helt uenig 215 14,0

6. Ved ikke 26 2,9

I alt 1.349 100,0

Har medier et medansvar
for unges alkoholvaner?

Ja 962 69,6

Nej 382 30,1

Ved ikke 5 0,4

I alt 1.349 100,0

(Continued)
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I alt

Antal Pct.

Synes du,
at psykologhjælp bør
være gratis for unge
under 25 år?

Ja 1.036 77,8

Nej 307 21,7

Ved ikke 6 0,5

I alt 1.349 100,0

Hvor godt eller dårligt ry
oplever du, at
rengøringsbranchen har?

1. Godt 28 3,1

2. Delvist godt 168 12,2

3. Neutral 431 31,5

4. Delvist dårligt 495 36,4

5. Dårligt 224 16,4

9. Ved ikke 3 0,4

I alt 1.349 100,0

Hvordan foretrækker du
at kontakte din bank: Ved
fysisk fremmøde eller via
netbank?

1. Fysisk fremmøde 458 36,3

2. Via netbank 883 63,0

9. Ved ikke 8 0,7

I alt 1.349 100,0

I hvor høj grad vurderer
du, at danskere byder
udenlandske turister
velkommen?

1. I meget høj grad 80 6,4

2. I høj grad 462 34,7

3. I nogen grad 607 43,1

4. I begrænset grad 184 14,2

5. Slet ikke 13 1,4

9. Ved ikke 3 0,2

I alt 1.349 100,0
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